INTERVENGA  DIO ONNIPOTENTE !!!
Nella giornata delle dimissioni del carissimo Papa Benedetto XVI un segno vivissimo è apparso
sul cielo di Roma. Un fulmine ha colpito il parafulmine presente nel tetto della cupola di S.Pietro. 
E’ facile comprendere che ciò è stato un segnale della presenza del Nostro Dio Onnipotente che è fortemente irritato 
dal fatto che le dimissioni di Benedetto XVI sono state causate dalle lotte e dagli scandali che da anni stanno coinvolgendo
La Santa Chiesa e gli interessi sempre più lugubri presenti tra i grandi Ecclesiastici e nella Società .
Il primo  è quello relativo alla scoperta degli atti di pedofilia nascosti tra le mura dei palazzi della Santa Sede. Tutto inizia nel 2002 negli Stati Uniti, quando il The Boston Globe avviò un’inchiesta che portò sotto accusa almeno 89 sacerdoti e più di 55 preti furono rimossi dall’incarico. Le denunce a riguardo si moltiplicarono proprio durante il pontificato di Benedetto XVI, che, all’epoca dei fatti, rivestiva l’incarico di prefetto per la Congregazione della dottrina della fede, cioè l’organismo preposto alla vigilanza sulla purezza della dottrina della Chiesa cattolica. Come il caso del reverendo Marcial Maciel Degollado, fondatore dei Legionari di Cristo e colpevole di numerose violenze sessuali su giovani seminaristi, di cui Joseph Ratzinger era a conoscenza, quando svolgeva la funzione di prefetto, e che poi, una volta diventato pontefice, approvò la decisione della Congregazione di non aprire un processo a suo carico. Più recente quanto accadde in Irlanda nel 2009 con i ripetuti casi di abusi sessuali, che inizialmente la Chiesa aveva deciso di tenere nascosti, fino all’intervento di Benedetto XVI, che scrisse una durissima lettera ai fedeli cattolici d’Irlanda.
Il secondo si può riscontrare sui problemi finanziari causati, in più occasioni, dalla Banca Vaticana ed anche dai problemi causati da personaggi che hanno creato non pochi problemi. Non sono neanche da sottovalutare quanti insulti diretti e indiretti che il Papa ha ricevuto da persone, anche dai mass-media nel momento in cui il Pontefice richiedeva con forza una giustizia sociale e i diritti dei cittadini meno abbienti e molta più occupazione e il non-arricchimento di tanti imprenditori, politici, associazioni mafiose e una maggiore lotta contro tutti i violenti, gli stupratori e contro tutti coloro che non vogliono assolutamente desiderare il Bene del Prossimo e non vivere alle spalle degli altri.
Bisogna meditare su quanto lessi qualche anno fa su un quotidiano in riferimento a quanto scritto da una quindicenne:
Ciao, sono una ragazza di 15 anni, sono già molti anni che cerco informazioni sugli scandali della chiesa. Sono sempre stata indirizzata dalla mia famiglia sul cristianesimo, sulla vera autenticità del sacerdote ecc.. invece sto cambiando idea! tutto quello che sentiamo dire in televisione sarà un 3% di quello che accade realmente. Provate ad immaginare gli abusi, gli usi di stupefacenti di persone che hanno utilizzato il vestito del "prete" come copertura, spesso anche alla loro infermità mentale: perchè una persona sana di mente non violenterebbe mai un bambino di 10 anni!! Eh già, il mio pensiero però rimane uno, cosa possiamo farci noi? Man mano che il tempo passa la chiesa acquisisce sempre piu' poteri, averi e scandali coperti. Loro spesso ci ricordano che sono discepoli di Dio, ma Dio cosa ci insegna? Ci insegna l'amore, la fratellanza, ma soprattutto l'uguaglianza! Loro con la loro bella piramide di potere rispettano gli insegnamenti di Dio? 
Intervenga allora il Nostro Dio Onnipotente affinchè possa eliminare tutti gli scandali e le porcherie esistenti nella Società con tutti i lestofanti ancora viventi……..
Un servo di Dio.

  




da quando è stato eletto Papa nell’aprile del 2005, Benedetto XVI, non soltanto si è trovato a dover ricevere l’eredità di una grande figura, sia religiosa che storica, come quella di Giovanni Paolo II, ma, durante il suo pontificato, ha dovuto affrontare molti scandali che hanno colpito la Chiesa.


