GLI ULTIMI GIORNI DELLA REDENZIONE
Sin dalla comparsa dell'uomo sulla terra un Essere supremo, dal quale è stato da sempre definito l'evolversi della formazione dell'Universo, decise che nella Terra doveva sempre regnare la Pace, la Concordia e l'Amore tra tutti gli esseri viventi.
Si accorse quasi subito che questa Sua Legge non fu accettata dall'essere che Egli riteneva il più intelligente: l'uomo. Sin dalla sua comparsa quest'ultimo, infatti, decise di essere violento con tutti coloro che lo circondavano, ad iniziare dalla donna alla quale Dio Onnipotente lo aveva unito per rendere la sua vita migliore e per la creazione di nuovi esseri. La arroganza e la prepotenza del maschio verso la femmina lo portava anche ad uccidere altri esseri viventi, in parte additabile al desiderio di cercare cibo per sè e per quelli che gli stavano accanto.
Questa primordiale violenza si trasformò, quindi, in egoismo ed egocentrismo al punto che, per riuscire ad avere sempre più potere, l'uomo iniziò a fare guerre con gli abitanti delle zone confinanti coi suoi possedimenti. Tali guerre sono continuate sino ai nostri giorni, con armi sempre più sofisticate e, in questi ultimi anni, anche con azioni scellerate nel mondo finanziario, causando milioni di morti e la rovina di centinaia di migliaia di famiglie portate a totale povertà. Sia i politici che tutte le persone senza cuore e senza fede e i disonesti imprenditori stanno cercando in tutti i modi leciti ed illeciti di appropriarsi di tutte le ricchezze presenti nei loro paesi, non creando assolutamente nuova occupazione.
Nello stesso tempo sono cresciuti esponenzialmente altri tipi di azioni malavitose, gli stupri, la pedofilia, casi sempre più gravi di mobbing e di altre delittuose azioni.
Ciò che maggiormente hanno fatto rabbrividire i cittadini che hanno ancora fede in Dio Onnipotente sono state le azioni malavitose compiute dalla Chiesa di qualsiasi Religione e da eminenti Ecclesiastici che, pur rivestendo l'abito talare, si sono infischiati di tutti all'unico scopo di favorire i loro sporchi interessi e cercare, come tutte le persone disoneste delle quali si è prima discusso, le maggiori ricchezze possibili. Si legge in un documento di Padre Pio che anche uno dei figli di Dio Onnipotente, quale Gesù Cristo, avesse esclamato, rivolto a certi sacerdoti traditori, l'epiteto di "Macellai".
Da sempre Dio Onnipotente ha cercato, anche con l'intervento di suoi Figli, quale Gesù Cristo, Maometto etc, di far desistere gli uomini dal compiere tutte queste loro azioni violente e, constatando di non riuscire nell'intento, lasciare che che l'essere umano rovinasse sempre di più l'habitat in cui viveva, creando,tra l'altro, fortissimi inquinamenti,o da polveri sottili, o da aumento spaventoso dell'ozono causando malattie sempre più incurabili e spaventosi sconvolgimenti climatici che stanno creando la condizione limite di sopravvivenza.
Il Nostro Dio Onnipotente sarà ora costretto, considerando gli inutili suoi precedenti sforzi di portare l'uomo alla fede e al desiderio di far del bene al prossimo, a creare in un giorno molto prossimo la condizione tragica, per motivi additabili all'uomo, della distruzione di tutti i luoghi nei quali tale perdizione dei valori ha raggiunto i massimi livelli e ad eliminare tutti i luridi personaggi ancora viventi che tanto male stanno apportando alla Popolazione Onesta e che hanno ancora Fede in Dio.
Da alcune pagine dei Libri Sacri di varie Religioni si evince che vi saranno tre giorni di buio, causati probabilmente da sconvolgimenti climatici e da spaventosi terremoti e altre situazioni non facilmente spiegabili oggi ai quali seguirà il primo giorno di Pace Eterna.      In relazione a quanto si è prima discusso ricordiamo alcuni passi di Libri Sacri:
All'interno del gruppo dei discepoli di Gesù Cristo, seguendo quanto narrato in Atti 2,1-11 la Pentecoste ha perso il significato ebraico per designare invece la discesa dello Spirito Santo, che viene come la nuova legge donata da Dio ai suoi fedeli, e come la nascita della Chiesa cominciando dalla comunità paleocristiana di Gerusalemme, o "comunità gerosolimitana" (At 2,42-48).
Mt. 24,37ss "Come fu ai giorni di Noè, così sarà alla venuta del Figlio dell'uomo. Infatti, come nei giorni che precedettero il diluvio la gente mangiava, beveva, si sposava e si maritava, fino al giorno in cui Noè entrò nell'arca, e non vollero credere finché si abbatté il diluvio e spazzò via tutti, proprio così sarà la venuta del figlio dell'uomo. Allora, se vi saranno due in campagna, uno sarà preso, l'altro lasciato; se due donne saranno a macinare con la mola, una sarà presa e l'altra lasciata".
Mc. 13,33ss "State attenti, vegliate! Poiché non sapete quando sarà il tempo. Sarà come di un uomo che, partendo per un viaggio, ha lasciato la sua casa dando ogni potere ai suoi servi, a ciascuno il suo compito, e al portinaio ha comandato di vigilare. Vegliate, dunque, giacché non sapete quando il padrone della casa giungerà, se la sera o a mezzanotte, se al canto del gallo o al mattino. Che egli, giungendo all'improvviso, non vi trovi addormentati. Ciò che dico a voi, lo dico a tutti: Vegliate!".
Atti 1,9ss Dette queste cose, mentre essi lo stavano guardando, fu levato in alto e una nube lo sottrasse ai loro occhi. Stavano con lo sguardo fisso al cielo, mentre egli se ne andava: ed ecco che due uomini in bianche vesti si presentarono loro dicendo: "Uomini di Galilea, perché ve ne state guardando verso il cielo? Questo Gesù che è stato assunto di mezzo a voi verso il cielo, tornerà così, nel modo come lo avete visto andarsene in cielo".
Alcuni addirittura temono il Suo ritorno, perchè credono che avverrà dopo la fine del mondo; ma questo è impossibile, perché Gesù ha detto:"Quando il Figlio dell'uomo tornerà, troverà ancora la fede sulla terra?" E dove potrebbe trovarla, se non ci fosse più nessun vivente? Nelle pietre?
NON E' LA FINE DEL MONDO, CHE FARA' RITORNARE GESU', MA E' IL RITORNO DI GESU' CHE METTERA' FINE ALLE GUERRE, ALLE MALATTIE, ALLA FAME, AL DOLORE E ALLA MORTE, DANDO INIZIO ALLA FESTA PREPARATA FIN DAL PRINCIPIO DEI TEMPI
E quella Festa si avvicina sempre di più: Gesù ci disse di osservare
I SEGNI DEI TEMPI
"Dal fico imparate questa parabola: quando già il suo ramo si fa tenero e mette le foglie, voi sapete che l'estate è vicina; così anche voi, quando vedrete accadere queste cose, sappiate che egli è vicino, alle porte."
STA A NOI SAPERLI COGLIERE, DISCERNENDO IL VERO DAL FALSO, LA PROFEZIA DALL'INGANNO, I MESSAGGI AUTENTICI AFFIDATI AD ANIME SEMPLICI DA QUELLI FALSI DEI FALSI PROFETI.
LE PROFEZIE DI PADRE PIO
L'ora dei castighi è vicina, ma manifesterò la Mia Misericordia.

La vostra epoca sarà testimone di un terribile castigo. I Miei Angeli 
si prenderanno cura spirituale di annientare tutti coloro che si burlano 
di Me e che non crederanno alle Mie profezie.

Uragani di fuoco saranno scagliati dalle nuvole, e si estenderanno su 
tutta la terra. Temporali, tempeste, tuoni e piogge ininterrotte, 
terremoti copriranno la terra durante tre giorni. Seguirà allora una 
pioggia di fuoco ininterrotta, per dimostrare che Dio è Signore della 
creazione.

Coloro che sperano e credono nella Mia Parola non dovranno temere, nè 
dovranno temere nulla coloro che divulgheranno il Mio messaggio, 
perchè non li abbandonerò. Nessun male sarà fatto a coloro che sono 
nelle Mie Grazie, e che cercheranno la protezione della Madre Mia.

Per prepararvi a questa prova, vi darò dei segni e delle istruzioni. 
La notte sarà freddissima, il vento spunterà, il tuono si farà 
sentire. Chiudete tutte le porte e tutte le finestre. Non parlate con 
nessuno di fuori. Inginocchiatevi davanti al vostro Crocifisso; 
pentitevi dei vostri peccati; pregate Mia Madre di ottenere la Sua 
protezione. 

Non guardate fuori durante il terremoto, perchè l'ira del Padre Mio è 
santa, non sopportereste la vista della Sua ira...

Nella terza notte cesseranno i terremoti ed il fuoco, ed il giorno 
dopo il sole risplenderà di nuovo. Gli angeli scenderanno dal cielo e 
porteranno sulla terra lo spirito della pace. Un terzo dell' umanità 
perirà...

Messaggi profetici di Padre Pio

(Tratti dal libro "I grandi Profeti" di Renzo Baschera) 
Gli uomini vivranno una tragica esperienza. Molti verranno travolti 
del fiume, molti verranno inceneriti dal fuoco, molti verranno 
sepolti dai veleni... Ma io rimarrò vicino ai puri di cuore.

Maggio sarà un mese tragico
LA VERITA’ SUGLI ELETTI DEL SIGNORE
E per combattere il nemico che voleva annientarli, gli eletti hanno lavorato nell’occulto ed oggi si sono incarnati nei popoli gentili, ossia nei popoli che abitano le terre "al di là del Giordano". In una profezia riportata nella Bibbia si dice: "io farò prodigi e miracoli al di là del mare, al di là del fiume Giordano, la Galilea dei gentili". Il mare che si trova al di là del fiume Giordano è il Mediterraneo quindi ciò significa che la Galilea dei gentili è la Sicilia nella quale, effettivamente, si sono manifestati prodigi quali le apparizioni della Madonna, di Gesù - Cristo e le stimmate. I gentili, quindi i personificatori dell’anima di Israele, sono comunque tutti coloro che abitano i paesi latini e che attendono il ritorno e il compimento dell’opera di Gesù o, per meglio dire, dell’opera di Gesù - Cristo. Nel periodo della personificazione, infatti, Gesù ha acquisito l’evoluzione spirituale dell’Essere Cristico che lo compenetrava ed è quindi salito di un gradino nella scala dell’evoluzione diventando uno spirito solare. E’ per questo che possiamo parlare di Gesù - Cristo, nonostante il Cristo stesso, tramite Gesù, disse: "Io me ne vado e non mi rivedrete più ma rimarrò con voi fino alla fine dei secoli". L’intelligenza cristica che personificò Gesù, in effetti, alla fine della Sua missione lasciò il corpo del Figlio dell’Uomo e ritornò nella Sua dimora: il Sole. Cristo infatti è l’intelligenza divina che compenetra il "nostro" Sole e tutti i soli dell’universo, all’interno dei quali vivono entità evolutissime che noi chiamiamo esseri di luce. E il Sole è con noi tutti i giorni e rimarrà con noi fino alla fine dei secoli, cioè fino a quando potrà espletare la sua funzione dal punto di vista psico - fisico. (DALL’APOCALISSE)
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
COME COMPARIRA’ GESU’ CRISTO
Solo i veggenti, però, hanno la facoltà di vederlo e la Sua apparizione a questi personaggi è uno dei tanti segni che preannunciano la Sua prossima manifestazione fisica, prima della quale, come è stato predetto, "comparirà nel cielo il segno del Figlio dell’Uomo (Matteo 24, 33)". Tale segno consisterà in una gigantesca croce che sarà visibile da ogni parte del mondo. (DALL’APOCALISSE)
DOVE COMPARIRA’
Vari altri Vescovi, Sacerdoti, religiosi e religiose salire una montagna ripida, in cima alla quale c'era una grande Croce di tronchi grezzi come se fosse di sughero con la corteccia;
(DALLA PRIMA PARTE DEL TERZO SEGRETO DI FATIMA) 

VIENE PUBBLICATO IL VERO E AUTENTICO TESTO DELLE PAROLE PRONUNCIATE DALLA MADONNA A BERNADETTE E SUOR LUCIA A FATIMA NEL 1917, E QUINDI UNA RELATIVA CONSIDERAZIONE DEL RESPONSABILE DEL PRESENTE SITO.
-----------------------------------------------------------------------
TESTO AUTENTICO DEL SEGRETO DI FATIMA
Non aver timore, cara piccola. Sono la Madre di Dio, che ti parla e ti domanda di rendere pubblico il presente Messaggio per il mondo intero. Ciò facendo, incontrerai forti resistenze. Ascolta bene e fa' attenzione a quello che ti dico:
Gli uomini devono correggersi. Con umili suppliche, devono chiedere perdono dei peccati commessi e che potrebbero commettere. Tu desideri che Io ti dia un segno, affinché ognuno accetti le Mie Parole che dico per mezzo tuo, al genere umano. Hai visto il Prodigio del Sole, e tutti, credenti, miscredenti, contadini, cittadini, sapienti, giornalisti, laici, sacerdoti, tutti lo hanno veduto. Ora proclama a Mio Nome:
Un grande castigo cadrà sull'intero genere umano in un prossimo futuro. Lo avevo già rivelato ai bambini Melania e Massimino, a "La Salette", ed oggi lo ripeto a te, perché il genere umano ha peccato e calpestato il Dono che avevo fatto. In nessuna parte del mondo vi è ordine, e satana regna nei più alti posti, determinando l'andamento delle cose. Egli effettivamente riuscirà ad introdursi fino alla sommità della Chiesa; egli riuscirà a sedurre gli spiriti dei grandi scienziati che inventano le armi, con le quali sarà possibile distruggere in pochi minuti gran parte dell'umanità. Avrà in potere i potenti che governano i popoli, e li aizzerà a fabbricare enormi quantità di quelle armi. E, se l'umanità non dovesse opporvisi, sarò obbligata a lasciar libero il braccio di Mio Figlio. Allora vedrai che Iddio castigherà gli uomini con maggior severità che non abbia fatto con il diluvio.
Verrà il tempo dei tempi e la fine di tutte le fini, se l'umanità non si convertirà; e se tutto dovesse restare come ora, o peggio, dovesse maggiormente aggravarsi, i grandi e i potenti periranno insieme ai piccoli e ai deboli. Anche per la Chiesa, verrà il tempo delle Sue più grandi prove. Cardinali, si opporranno a Cardinali; Vescovi a Vescovi. Satana marcerà in mezzo alle Loro file, e a Roma vi saranno cambiamenti. Ciò che è putrido cadrà, e ciò che cadrà, più non si alzerà. La Chiesa sarà offuscata, e il mondo sconvolto dal terrore. Tempo verrà che nessun Re, Imperatore, Cardinale o Vescovo, aspetterà Colui che tuttavia verrà, ma per punire secondo i disegni del Padre mio.
Una grande guerra si scatenerà nel XX secolo. Fuoco e fumo cadranno dal Cielo, le acque degli oceani diverranno vapori, e la schiuma s'innalzerà sconvolgendo e tutto affondando. Milioni e Milioni di uomini periranno di ora in ora, coloro che resteranno in vita, invidieranno i morti. Da qualunque parte si volgerà lo sguardo, sarà angoscia, miseria, rovine in tutti i paesi. Vedi? Il tempo si avvicina sempre più, e l'abisso si allarga senza speranza. I buoni periranno assieme ai cattivi, i grandi con i piccoli, i Principi della Chiesa con i loro fedeli, e i regnanti con i loro popoli. Vi sarà morte ovunque a causa degli errori commessi dagl'insensati e dai partigiani di satana il quale allora, e solamente allora, regnerà sul mondo, in ultimo, allorquando quelli che sopravviveranno ad ogni evento, saranno ancora in vita, proclameranno nuovamente Iddio e la Sua Gloria, e Lo serviranno come un tempo, quando il mondo non era così pervertito.
Va, mia piccola, e proclamalo. Io a tal fine, sarò sempre al tuo fianco per aiutarti.
Tale documento è stato estratto da www.edicolaweb.net
---------------------------------------------------------
CONSIDERAZIONI DEL RESPONSABILE DEL PRESENTE SITO
Inizio a far capire, secondo il mio parere, il significato di alcune parole presenti nel suddetto inedito documento:
"satana regna nei più alti posti" fa intendere che oggi le Nazioni sono comandate solo dai guerrafondai, dai manager di grossissime industrie belliche, da persone molto ricche senza fede e coscienza, e da capi di grossi clan malavitosi etc.
" insieme ai piccoli e ai deboli " fa intuire che subiranno la stessa brutta fine non solo coloro, indicati prima, che per desiderare sempre ricchezze hanno rovinato tante famiglie, ma anche coloro che hanno contribuito che ciò accadesse.
" il mondo sconvolto dal terrore " per gli orrendi crimini che l'uomo sta commettendo (assassini, induzione alla prostituzione, alla povertà, alle gravissime speculazioni finanziazie, alla distruzione del proprio habitat con spaventosi inquinamenti, con la costruzione di micidiali armi etc,etc).
CONCLUSIONI:
In verità, dopo un periodo di Uragani, Terremoti, Maremoti, Nubifragi etc (causati quasi sempre dagli sconvolgimenti climatici additabili all'uomo con l'elevatissimo inquinamento) che stanno accadendo da alcuni decenni, arriverà (e molto prima di quando si crede) un giorno in cui Dio apparirà con massima maestosità attraverso un avvenimento miracoloso, assolutamente non spiegabile con le conoscenze scientifiche umane. Da tale momento anche gli atei si convertiranno e inizierà un'era di pace che durerà in eterno. Il Bene vincerà sul male, l'Amore sconfiggerà l'odio, l'egoismo, l'avidità, la superbia etc ed comincerà per l'Uomo un periodo di Pace, di Concordia, di Lavoro, di Benessere che lo avvicinerà con la Fede sempre di più al nostro Dio.
GLORIA AL SIGNORE !!!!. 
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